



## Tretmaji - nega las - EUGENE PERMA

### CIKLA BISTVENEGA POMENA

PROFESSIONNEL  
**EUGENE PERMA**  
Paris



✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### CIKLA BISTVENEGA POMENA

#### VITAL CIKEL

Popolno zaveznitvo med znanosti in narave v služi lepote dlak.  
Značilnosti:

- podpira naravne sestavine ohranijo kozmetični učinek;
- ne uporabljajte surovin živalskega izvora;
- je brez parabenov;
- dermatološko testirani.

Vsak odsek proge vsebuje naravno učinkovino povezana z eno učinkovino tehnologijo ,  
ustvaril

Eugene trajno laboratorijev v Parizu.

#### DVOFAZNO LISSANT TERMOPROTETTIVO

##### ravnanje zdravljenje najboljši prodajalec življenjski cikel

Aktivna sestavina naravne linije je Rosa Gallica je znan po svojih mešanje , ki je pridobljen iz organskih vrtnice. Aktivna sestavina tehnologijo je na Lustreplex , ki naredi lase svetleše, omogoča enostavno krat in anti-vlaga in anti-Kovrčica.

Rezultati iskanja: varuje vlakna med ravnanje. Omogoča uporabo ščetko pri sušenju.

Zmanjšuje nakodranost. Ščiti pred agresijo in lase ravnalniki sušilec za lase.

**pakiranje:** steklenico s 150 ml Razpršilo.

#### EKOLO ko olj?no olje z rde?e Hibiskus

##### tanek in normalne lase

Največji navdih cikel bistveno zastopa več ukrepov , ustvaril fusion tekočine z olje za lase. EcoCert certificirano ekološko olje iztisnjeno iz Indonezije z padanje tropskih rastlin je Moluccana je bogata z vitaminom e. suho olje iz edinstvene Senzorični profil: nemastno , prodira hitro, je mehka konča na lase in je nelepljivo. Olje izhaja iz proizvodne verige, ki je okoljsko odgovoren , ki vključujejo lokalne skupnosti. Olje vsebuje tudi rde?e Hibiskus cvet, ki ima antioksidativne lastnosti pomirja in vlaži lastnosti in izboljšuje prožnost mehko in sijaj las. Vitamin P znotraj igra močno kapilarne zaščitni ukrepi je odzivanje na potrebe normalne fine dlake. Končno, Omega 3 esencialnih maščobnih kislin ne povzete po našem telesu , ki pomaga ohranjati vlago v lase in zaščiti pred učinkin staranja je zaradi svojih regenerativne lastnosti.

Rezultati iskanja: obnavlja in popravi lase vlaken. Mehča, vlaži in pomaga sušenje in styling. Krepi. Daje sijaj za lase. Ščiti pred UV in UVB in zunanji vplivi, ki so posledica toplote iz sušilec za lase in plošče.

